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Καλοκαιρινή διανομή από το ΚΕΣΟ προς τους 
ωφελούμενους του
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αργολίδος

Ολοκληρώθηκε την Πέμπτη 20η Ιουλίου 2023 η καλοκαιρινή διανομή του 
Κέντρου Στήριξης Οικογένειας –Εκκλησιαστικού Ιδρύματος της Ιεράς 
Αρχιεπισκοπής Αθηνών, παρά τις συνθήκες των υψηλών θερμοκρασιών.

Η διανομή, πραγματοποιήθηκε με τις ευλογίες του Μακαριωτάτου 
Αρχιεπισκόπου κ. Ιερωνύμου και Προέδρου του ΚΕ.Σ.Ο, αλλά και του 
αναπληρωτή προέδρου του Πανιερώτατου Μητροπολίτη Φαναρίου κ. 
Αγαθάγγελου, καθώς και του Πρωτοσύγκελου της Ιεράς Αρχιεπισκοπής 
Αθηνών π. Βαρνάβα.
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Έγινε στο Κοινωνικό Παντοπωλείο του Εκκλησιαστικού Ιδρύματος, της οδού 
Αχαρνών, για το μήνα Ιούλιο-Αύγουστο. Διοργανώθηκε από τη Διεύθυνση του 
ΚΕ.Σ.Ο, με την αρωγή των συνεργατων του συγκεκριμένου Ιδρύματος της Ιεράς 
Αρχιεπισκοπής Αθηνών.

Ξεκίνησε την Τετάρτη 19/7 και συνεχίστηκε την Πέμπτη 20/7. Από τη διανομή 
ωφελήθηκαν τελικά 350 οικογένειες και 12 περιπτώσεις από την Υπηρεσία της 
«Βοηθείας στο Σπίτι» του Δήμου Αθηναίων στο πλαίσιο της καλής συνεργασίας, 
που έχει αναπτύξει η Κοινωνική Υπηρεσία με την αντίστοιχη Κοινωνική 
Υπηρεσία του Δήμου Αθηναίων.
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Την πρώτη ημέρα της διανομής προσήλθαν οι πολύτεκνες οικογένειες και εκείνες 
με πολύ μικρά παιδιά και ακολούθησαν οι οικογένειες με μεγαλύτερα ή και 
καθόλου παιδιά, καθώς και οι μονογονεϊκές. Τη δεύτερη ημέρα προσήλθαν τα 
νοικοκυριά των συνταξιούχων, ή νέα ζευγάρια χωρίς παιδιά, καθώς και των 
μοναχικών ατόμων.

Οι οικογένειες έλαβαν είδη διατροφής από ισχυρή χορηγία της Τράπεζας 
Τροφίμων και του «Ιδρύματος Καταπολέμησης της Φτώχειας». Συγκεκριμένα 
έλαβαν (όσπρια, ζυμαρικά, γάλα, καφέ, μπισκότα, σοκολατοειδή και ζαχαρωτά), 
καθαριστικά και είδη ατομικής υγιεινής, ψωμί του τοστ προσφορά της Εταιρείας 
Αρτοσκευασμάτων Καραμαλέγκος ΑΕ. Επιπρόσθετα δόθηκαν βρεφικές πάνες, 
πάνες ακράτειας για τους ηλικιωμένους πρόσφατης δωρεά από την Περιφέρεια 
Αττικής και μωρομάντηλα  από την εταιρία ΜΕΓΑ Α.Ε. για τα μωρά. Φυσικά δεν 
έλειψαν τα παιχνίδια για τα παιδιά, τα οποία αυτή τη φορά τα προσέφερε η μικρή 
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Ιωάννα Γκιόλα κόρη της Κοινωνικής Λειτουργού του ΚΕ.Σ.Ο.

 Η διανομή του ΚΕ.Σ.Ο, στοχεύει να καλύψει όσο δυνατόν περισσότερο, τις ανάγκες 
των ωφελούμενων του για το διάστημα Ιουλίου-Αυγούστου, δεδομένου ότι τον 
Αύγουστο λόγω των θερινών διακοπών, κλείνουν πολλές δομές αρωγής και 
βοήθειας των ευπαθών ομάδων.
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 Εκ μέρους του Δ.Σ του ΚΕ.Σ.Ο συμμετείχαν η Γενική Γραμματέας κα Μαρία 
Τάταρη και ο π. Χρήστος Βλάχος υπεύθυνος εκ μέρους του Δ.Σ για το Κοινωνικό 
Παντοπωλείο.

 Η Διευθύντρια του ΚΕ.Σ.Ο κ. Μαίρη Πίνη ευχαριστεί από καρδιάς τους χορηγούς 
μας, τους συνεργάτες του φορέα: Μαρία Νικολάου-Καραποστόλη για την 
συγκέντρωση των χορηγιών,  την Ειρήνη Χαιρέτη Κοινωνική Λειτουργό, τον 
Νικόλαο Σοφιανίδη επιστάτη του Κοινωνικού μας Παντοπωλείου, τον 
Κωνσταντίνο Σαλεβουράκη υπεύθυνο των Εργαστηρίων Δεξιοτήτων και την 
Αθηνά Χολίδου ευπρεπίστρια που βοήθησαν στη προετοιμασία των τσαντών 
προσφοράς της συγκεκριμένης διανομής και εύχεται σε όλους Καλό Καλοκαίρι.
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